



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Москве за превышение должностных полномочий осужден бывший сотрудник полиции**

Собранные Восточным следственным отделом на транспорте доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему бывшему бойцу отряда мобильных сил Центра специального назначения ГУ МВД России по г. Москве. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч.1 ст.158 УК РФ (кража) УК РФ. Как установлено следствием и судом, 9 апреля 2014 года полицейский принимал участие в оперативно-розыскных мероприятиях на территории Люблинского Литейно-Механического завода. В ходе мероприятий он вошел в помещение, арендованное одной из коммерческих фирм, и тайно похитил из тумбочки 35 тысяч рублей, принадлежащих бухгалтеру организации. Тем самым он нарушил право гражданина на частную собственность и подорвал авторитет сотрудников органов внутренних дел. Осужденный полностью признал свою вину и просил суд рассмотреть его уголовное дело в особом порядке. Приговором Люблинского районного суда г. Москвы бывшему полицейскому назначено наказание в виде штрафа в сумме 35 тысяч рублей.

## **Изображения**



16 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/635722>